


Онлайн-опрос проведен 18 марта-18 апреля 2022 г., выборка 1648 чел. в возрасте 18 лет и старше. Метод сбора

данных – онлайн-опрос. Достаточно высокая доля лиц, указавших, что являются донорами, объясняется тем, что ссылка

на онлайн-опрос была размещена на сайтах ряда медицинских организаций.

Большинство (54,7%) респондентов хотя бы раз
сдавали кровь в качестве донора.

Более половины (64,7%) респондентов указали,
что среди их друзей и знакомых также есть те, кто
сдавал кровь в качестве донора. Ближайшее
окружение человека влияет на его позицию
по этому вопросу: несколько чаще такие друзья
и знакомые встречаются у тех, кто сам сдавал
кровь (69,2% против 59,3% среди тех, кто этого
не делал).

Подавляющее большинство (73,9%) заявили
о том, что им известно, где находится хотя бы
один пункт переливания крови. При этом среди
тех, кто никогда не был донором, 43,1% не знают
местоположения и ни одного пункта
переливания крови. Это говорит о том, что для
расширения донорского движения необходимо
более активно информировать население об
организациях, где можно сдать кровь.



Более половины (61,3%) респондентов полагает, что донорство обязательно должно
вознаграждаться, и только 17,1% считают, что оно должно быть безвозмездным.

В качестве эффективных методов популяризации донорства, особенно сами доноры, чаще называют
различные формы поощрения за сдачу крови.

На социальную рекламу в этом качестве указывают в два раза реже.
Существенная доля (14,2%) тех, кто указал на необходимость информационного просвещения

населения о безопасности для здоровья при сдаче крови.



▼

▼

*Сумма больше 100%, т.к. респонденты могли выбрать до трех вариантов ответа

Опрос проведен 7-10 июня 2022 г., выборка 1200 чел. – петербуржцы 18 лет и старше, квотная (по полу

и возрасту). Метод сбора данных – телефонное интервью с использованием колл - центра.

граница между категориями, статистически значимо различающимися между собой


